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Ejercicio 1

84 %

Ejercicio 2

a) A : "La persona se encuentra en el grupo que asistió al curso".

C : "La persona cumple su tarea".

P (A ∩ C) = 45%

b) 77,5 %

c)

d) Es más probable que haya asistido al curso.

Ejercicio 3

a)

a)

A B

b) 26 %

c) 17 %

d) 45%
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Ejercicio 4

a) 26 %

b) 30,8 %

c) 92 %

Ejercicio 5

a) 68 %

b) Grupo de Ingresos Medios

c)

A B C

T

Ejercicio 6

a) 15 %

b) 13 %

c) 50 %

d)

A1 A2 A3

F
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Ejercicio 7

Suponiendo la definición de los siguientes eventos:

D = “En la imagen hay perro(s)”

C = ”La imagen es cartegorizada inlcuyendo perro(s)”

a) P (C/D) ≈ 3, 8%

b) P (C ∩ D ∪ C ∩ D) ≈ 91, 3%

Ejercicio 8

Suponiendo la definición de los siguientes eventos:

Ai = “El Alfajor está en la puerta i”

Mi = ”Se nos muestra abierta la puerta i”

P (A1/M3) = 1/3 P (A2/M3) = 2/3 P (A3/M3) = 0 En este contexto, conviene elegir la puerta 2.

Ejercicio 9

P (A/C ∩ B) ≈ 11%

Ejercicio 10

Suponiendo la definición de los siguientes eventos:

S = “La red se encuentra sobrecargada”

D = ”El archivo está dañado”

a) P (S/D) ≈ 67, 11%

b) P (D) ≈ 0, 03%

c)
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